

迈克尔 C H · 琼斯的评论

2013 年 11 月 18 日

这是我第一次的评论发布 2013 年 9 月澳大利亚联邦选举和雅培年龄-
可能需要约三个期限的到来或接近十年，鉴于 ALP pre 和 post 陆克当选为总理在 2007 年
11 月的 shemozzle。雅培公司做精细的印尼人让他回头，船、
结束债务如果碱性磷酸酶让它成长到 \$5000 亿，和取消碳税，如果没有家庭获取
9%的能源成本回扣。

英美资源集团-其决定在内衣上的可能有巨大的经济和安全影响的 5-眼睛还活着，那么 re
美国、英国、加拿大、
澳大利亚和新西兰在雅培的几段关于他泾渭分明的外交政策中引用预订-
澳大利亚国防信号/渠务署报告为据称不只监视从澳大利亚大使馆上区域领导人，但也对他们的
妻子手机球吗？毫无疑问法国人和意大利人生意兴隆，澳洲企业想要在里面的故事，就像所
谓的资源向必和必拓作关于简报的日本公司。

当然所有的信息要追溯到美国总之，这就是为什么我们需要更多地参与亚洲事务，欧盟因此英国
具有多样性的市场中交易的商业机密情报-德国人支付高价，特别是因为安格拉 ·
默克尔的移动电话，她身为女人，还进行监测。不过别担心，中国越来越好每年虽然俄国人和
以色列人不是胡涂。毕竟你不需要这么多靴子在地上这几天，只是电子窃听和武装的无人机将
做这个把戏。

托尼已得到真实的外国和贸易政策-我们的人亚历山大 ·
唐纳能唱歌，可以大朱莉?给她的经验教训，然后通过 Indauspac
扩展的秋千/研究之旅，她是比史密斯、陆克文和卡尔，更充满活力，让我们面对它贸易部长
Robb 将易受达奇斯-ing 在日本、韩国、中国和印度。我们需要与类、大脑和 hoohaa 的
gal 可以与它匹配与那些不断上升的非洲、
亚洲和南美。Hilliary，茉莉亚和安吉拉甚至跑出蒸汽和下垂。托尼不能做它自己所有。

所以带上欧盟保持美国诚实，硬实力到软实力、精神反对野蛮睾酮在物理、
温柔诱惑。中国谈了印地安人和邀请他们都到膝盖了在新加坡-邀请作为嘉宾名人西尔维奥 ·
贝卢斯科尼。我可以想象它好-大朱莉主教和托尼领先的邦加邦加方在联合国安全理事会和/或
G 20 的人。光秃的榜首的青年男子和妇女在最新时尚 5
英寸的高跟鞋跃向英美资源集团领域的最新情报和去了野性，世界各地的音乐命中：
停船，结束债务，取消税。